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 ATA DA 8º- OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA OITAVA LEGISLATURA EM 22 DE MAIO DE 2023. 
Aos vinte e dois dias do mês de Maio do ano de 2023, reuniram-se, sob a convocação do 
Presidente Douglas Mayer, para realização da Sétima Sessão Ordinária do ano de dois mil 
e vinte e três, os Edis: Eugênio Tiago Rauber, Ariel Fernando Heberle Vaz, Jânio Fenner, Mo-
acir Inácio Steffens, Luiz Alberto Zwirtes, Cristiane Boesing, Vilson Wilgen, Januã Winter. 
Dando início, saudou os colegas Vereadores, secretário Jean, assessora jurídica Juliane. In-
vocou a proteção de Deus e declarou abertos os trabalhos da Oitava Reunião Ordinária. 
Em seguida foi colocado em discussão a Ata da SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA realizada no 
dia 08 de Maio de 2023, aprovada por unanimidade. Em continuidade procedeu-se a lei-
tura das correspondências recebidas: Leitura do convite do Beija Flor FC. Posteriormente 
passaram a leitura das matérias do Poder Executivo:  Leitura da Mensagem e o Projeto de 
Lei 024/2023, que ACRESCENTA ATRIBUIÇÃO NA CATEGORIA FUNCIONAL DE MONITOR DE 
ESCOLA NO ANEXO DA LEI MUNICIPAL 922/2013. (Aprovado por unanimidade). Leitura da 
Mensagem e o Projeto de Lei 029/2023, que ACRESCENTA MAIS UM CARGO NA CATEGO-
RIA FUNCIONAL DE MONITOR DE ESCOLA NO ARTIGO 3º DA LEI Nº 922/2013. (Aprovado por 
unanimidade). Leitura da Mensagem e o Projeto de Lei 030/2023, que APROVA O PLANO 
MUNICIPAL DE CULTURA. (Aprovado por unanimidade). Leitura da Mensagem e o Projeto 
de Lei 031/2023, que CRIA A GRATIFICAÇÃO POR ENCARGO DE CONCURSO PÚBLICO E DÁ 
OUTRAS PROVIDENCIAS. (Aprovado por unanimidade). Leitura da Mensagem e o Projeto 
de Lei 032/2023, que ABRE CRÉDITO ESPECIAL NO ORÇAMENTO VIGENTE. (Aprovado por 
unanimidade). Leitura da Mensagem e o Projeto de Lei 033/2023, que AUTORIZA O PODER 
EXECUTIVO A PARTICIPAR DO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE – COIS E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. (Aprovado por unanimidade). Após, na matéria relativa ao Legislativo. 
Convido o vereador Januã para apresentar as licitações realizadas no mês de Abril. 
Leitura do Pedido de Informação dos Vereadores da Bancada Progressista e PDT. 
Dando prosseguimento houveram as manifestações verbais dos vereadores. VEREADOR 
EUGÊNIO:  Senhor Presidente, Nobres Colegas, nossa Assessoria que estão nos acompa-
nhando, em especial aos munícipes que estão em suas residências nos acompanhando. 
Eu quero que, fazer um agradecimento ao Deputado Paulo Pimenta que nós fomos lá soli-
citamos auxílio ao município e prontamente fomos atendidos, já está empenhado mais 
uma emenda de 150 mil reais, que conseguimos com esse deputado. Hoje ele é ministro, 
mas mesmo assim ele está direcionando ainda emendas esse ano como se fosse Depu-
tado, e nós o nosso município foi contemplado mais uma vez com a nossa interferência, 
graças a Deus, sempre fomos bem atendidos acho que a população recorda que nós 
conseguimos a draga que era um valor na época muito expressivo e agora mais uma 
emenda de 150 mil que já está praticamente nos cofres da Prefeitura. Uma emenda para 
custeio para saúde, eu acho que é muito interessante tem vários vereadores que conse-
guiram emendas para aquela finalidade e os nossos munícipes estão muito felizes com 
isso, porque a questão custeio está sendo usado por exemplo a cataratas, auxílio em pró-
teses e assim enfim para muitas finalidades que a nossa população tá precisando. Seria 
isso. VEREADOR VILSON: Senhor Presidente, Nobres Colegas Vereadores e a todos que nos 
acompanham pelo Facebook. Um pedido aí para Secretaria de obras, uma atenção es-
pecial aí nas estradas do Taipão, acredito que é hora depois da chuva será possível dar 
uma atenção que ia ser povo lá população está reivindicando a um bom tempo e aca-
bam ás vezes sendo esquecidos, então vamos dar uma certa atenção para essas estra-
das. E uma verificação na luz pública na saída ali da Eugênio Frantz, em sentido para o ce-
mitério municipal, então tem várias lâmpadas aí que estão com deficiência que precisam 
ser trocadas, substituídas. E também eu havia solicitado num pedido de providências, uma 
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atenção para uma faixa em frente ao posto de saúde com a farmácia, uma faixa de pe-
destre, seria muito importante a gente vê muitas pessoas transitando e é muito importante 
ali uma faixa de pedestre para reduzir a velocidade e a respeitar essa área para os pedes-
tres. Seria isso. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houveram. Após as manifestações, foram lidas 
as comunicações da Presidência:  Convoco todos os Edis, para a 09° Sessão Ordinária 
desta Legislatura, a realizar-se no dia 12 de Junho de 2023. 
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